九三人民法院 2022年度部门决算公开说明

目录

第一部分 部门概况

- 一、单位职责
- 二、机构设置

第二部分 2022年度部门决算公开报表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算表(功能科目)
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表(经济科目)
- 七、财政拨款"三公"经费支出决算表
- 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表

第三部分 2022年度部门决算情况说明

- 一、2022年度决算收支增减变化情况
- 二、2022年度财政拨款"三公"经费支出增减变化情况
- 三、机关运行经费支出情况
- 四、政府采购支出情况说明
- 五、国有资产占用情况
- 六、预算绩效评价情况

第四部分 名词解释

第一部分 部门概况

一、单位职责

九三人民法院的主要职责是:

- 1、依法审理法律规定由本法院管辖、指定管辖或者认为 应当由本法院审理的刑事、民事、行政等一审案件。
 - 2、依法行使执行权和司法决定权。
- 3、负责院机关党的思想、组织、作风建设工作,负责党员、干部的政治理论学习、思想教育、党员管理和发展工作,负责全院的思想政治、教育培训工作和干部管理工作。
 - 4、指导基层法庭工作。
 - 5、负责全院财务、专项投资的计划管理及分配。
 - 6、负责全院的监察工作。
- 7、管理人民法院司法警察工作,负责本院的安全保卫工作。
 - 8、做好本院行政、后勤事业管理和服务工作。
- 9、宣传法制,教育公民忠于社会主义祖国,自觉遵守宪法、法律和社会公德。
 - 10、积极参与社会治安综合治理。
 - 11、承办其它应由本院负责的工作。

二、机构设置

九三人民法院内设机构(处室)共13个,包括:立案庭、刑事审判庭、民事审判庭、行政审判庭、执行局、政治部、综合办公室、审判管理办公室、嫩江人民法庭、嫩北人民法庭、查哈阳人民法庭、齐齐哈尔人民法庭、经济开发区人民法庭。

第二部分 2022年度部门决算表

一、收入支出决算总表

收入支出决算总表

公开01表

单位: 九三人民法院

<u> </u>				<u> 我們學也: 刀九</u>	
收入			支出		
项目	行次	金额	项目	行次	金额
栏次		1	栏次		2
一、一般公共预算财政拨款收入	1	2, 078. 66	一、一般公共服务支出	32	0.00
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	0.00	二、外交支出	33	0.00
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.00	三、国防支出	34	0.00
四、上级补助收入	4	0.00	四、公共安全支出	35	1, 659. 50
五、事业收入	5	0.00	五、教育支出	36	0.00
六、经营收入	6	0.00	六、科学技术支出	37	0.00
七、附属单位上缴收入	7	0.00	七、文化旅游体育与传媒支出	38	0.00
八、其他收入	8	1. 18	八、社会保障和就业支出	39	294. 09
	9		九、卫生健康支出	40	45. 88
	10		十、节能环保支出	41	0.00
	11		十一、城乡社区支出	42	0.00
	12		十二、农林水支出	43	0.00
	13		十三、交通运输支出	44	0.00
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	45	0.00
	15		十五、商业服务业等支出	46	0.00
	16		十六、金融支出	47	0.00
	17		十七、援助其他地区支出	48	0.00
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	49	0.00
	19		十九、住房保障支出	50	71. 13
	20		二十、粮油物资储备支出	51	0.00
	21		二十一、国有资本经营预算支出	52	0.00
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	53	0.00

收入			支出				
项目	行次	金额	项目	行次	金额		
栏次		1	栏次		2		
	23		二十三、其他支出	54	0.00		
	24		二十四、债务还本支出	55	0.00		
	25		二十五、债务付息支出	56	0.00		
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	57	0.00		
本年收入合计	27	2, 079. 84	本年支出合计	58	2, 070. 60		
使用非财政拨款结余	28	0.00	结余分配	59	0.00		
年初结转和结余	29	135. 55	年末结转和结余	60	144. 79		
	30			61			
总计	31	2, 215. 39	总计	62	2, 215. 39		

注: 1. 本表反映单位本年度的总收支和年末结转结余情况。 2. 本表报表金额单位转换时可能存在位数误差。

二、收入决算表

收入决算表

公开02表

单位: 九三人民法院

金额单位:万元

<u> </u> 半世: 儿二	八氏伝阮						<u> </u>	芸欲半位: 刀刀
科目代码	项目 科目名称	本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位上缴收 入	其他收入
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
	合计	2, 079. 84	2, 078. 66	0.00	0.00	0.00	0.00	1. 1
204	公共安全支出	1, 670. 85	1, 669. 67	0.00	0.00	0.00	0.00	1. 1
20405	法院	1, 670. 85	1, 669. 67	0.00	0.00	0.00	0.00	1. 1
2040501	行政运行	1, 219. 32	1, 218. 14	0.00	0.00	0.00	0.00	1. 18
2040502	一般行政管理事务	451. 53	451.53	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	291. 93	291. 93	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	291. 93	291. 93	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	212. 19	212. 19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0
2080505	机关事业单位基本养老保险 缴费支出	79. 74	79. 74	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0
210	卫生健康支出	45. 88	45. 88	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0
21011	行政事业单位医疗	45. 88	45. 88	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0
2101101	行政单位医疗	45. 88	45.88	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0
221	住房保障支出	71. 19	71. 19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	71. 19	71. 19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0
2210201	住房公积金	71. 19	71. 19	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0

注: 本表反映单位本年度取得的各项收入情况。

三、支出决算表

支出决算表

公开03表

单位: 九三人民法院

金额单位:万元

单位: 九三人	.民法院						金额单位: 万元
	项目	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助支
科目代码	科目名称	本中 文田 日 1	坐牛文山	次日文田	上级上级文田	红音文田	出
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计	2, 070. 60	1, 619. 07	451. 53	0.00	0.00	0.00
204	公共安全支出	1, 659. 50	1, 207. 97	451.53	0.00	0.00	0.00
20405	法院	1, 659. 50	1, 207. 97	451.53	0.00	0.00	0.00
2040501	行政运行	1, 207. 97	1, 207. 97	0.00	0.00	0.00	0.00
2040502	一般行政管理事务	451. 53	0.00	451. 53	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	294. 09	294. 09	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	294. 09	294. 09	0.00	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	212. 19	212. 19	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费 支出	81. 90	81. 90	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	45. 88	45. 88	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	45. 88	45. 88	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	45. 88	45. 88	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	71. 13	71. 13	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	71. 13	71. 13	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	71. 13	71. 13	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 本表反映单位本年度各项支出情况。

四、财政拨款收入支出决算总表

财政拨款收入支出决算总表

公开04表

单位: 九三人民法院

<u> </u>											
收入					支出						
项目	行次	金额	项目		合计	一般公共预算财 政拨款	政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预 算财政拨款			
栏次		1	栏次		2	3	4	5			
一、一般公共预算财政拨款	1	2, 078. 66	一、一般公共服务支出	33	0.00	0.00	0.00	0.00			
二、政府性基金预算财政拨款	2	0.00	二、外交支出	34	0.00	0.00	0.00	0.00			
三、国有资本经营预算财政拨款	3	0.00	三、国防支出	35	0.00	0.00	0.00	0.00			
	4		四、公共安全支出	36	1, 659. 35	1, 659. 35	0.00	0.00			
	5		五、教育支出	37	0.00	0.00	0.00	0.00			
	6		六、科学技术支出	38	0.00	0.00	0.00	0.00			
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	39	0.00	0.00	0.00	0.00			
	8		八、社会保障和就业支出	40	294. 09	294. 09	0.00	0.00			
	9		九、卫生健康支出	41	45. 88	45. 88	0.00	0.00			
	10		十、节能环保支出	42	0.00	0.00	0.00	0.00			
	11		十一、城乡社区支出	43	0.00	0.00	0.00	0.00			
	12		十二、农林水支出	44	0.00	0.00	0.00	0.00			
	13		十三、交通运输支出	45	0.00	0.00	0.00	0.00			
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	46	0.00	0.00	0.00	0.00			
	15		十五、商业服务业等支出	47	0.00	0.00	0.00	0.00			
	16		十六、金融支出	48	0.00	0.00	0.00	0.00			
	17		十七、援助其他地区支出	49	0.00	0.00	0.00	0.00			
	18	十八、自然资源海洋气象等支出	50	0.00	0.00	0.00	0.00				
19	十九、住房保障支出	51	71. 13	71. 13	0.00	0.00					
	20		二十、粮油物资储备支出	52	0.00	0.00	0.00	0.00			

收入				支出								
项目	项目 行次 金额		项目	行次	合计	一般公共预算财 政拨款	政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预 算财政拨款				
栏次		1	栏次		2	3	4	5				
	21		二十一、国有资本经营预算支出	53	0.00	0.00	0.00	0.00				
	22		二十二、灾害防治及应急管理支 出	54	0.00	0.00	0.00	0.00				
	23		二十三、其他支出	55	0.00	0.00	0.00	0.00				
	24		二十四、债务还本支出	56	0.00	0.00	0.00	0.00				
	25		二十五、债务付息支出	57	0.00	0.00	0.00	0.00				
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支 出	58	0.00	0.00	0.00	0.00				
本年收入合计	27	2, 078. 66	本年支出合计	59	2, 070. 45	2, 070. 45	0.00	0.00				
年初财政拨款结转和结余	28	132. 87	年末财政拨款结转和结余	60	141. 08	141.08	0.00	0.00				
一般公共预算财政拨款	29	132. 87		61								
政府性基金预算财政拨款	30	0.00		62								
国有资本经营预算财政拨款	31	0.00		63								
总计	32	2, 211. 54	总计	64	2, 211. 54	2, 211. 54	0.00	0.00				

注:本表反映单位本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

五、一般公共预算财政拨款支出决算表(功能科目)

一般公共预算财政拨款支出决算表

公开05表

单位: 九三人民法院

<u> 甲似: 儿二八</u>									
	项目		本年支出						
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出					
	栏次	1	2	3					
	合计	2, 070. 45	1, 618. 92	451.53					
204	公共安全支出	1, 659. 35	1, 207. 82	451. 53					
20405	法院	1, 659. 35	1, 207. 82	451.53					
2040501	行政运行	1, 207. 82	1, 207. 82	0.00					
2040502	一般行政管理事务	451. 53	0.00	451. 53					
208	社会保障和就业支出	294. 09	294. 09	0.00					
20805	行政事业单位养老支出	294. 09	294. 09	0.00					
2080501	行政单位离退休	212. 19	212. 19	0.00					
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	81. 90	81. 90	0.00					
210	卫生健康支出	45. 88	45. 88	0.00					
21011	行政事业单位医疗	45. 88	45. 88	0.00					
2101101	行政单位医疗	45. 88	45. 88	0.00					
221	住房保障支出	71. 13	71. 13	0.00					
22102	住房改革支出	71. 13	71. 13	0.00					
2210201	住房公积金	71. 13	71. 13	0.00					

注: 本表反映单位本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表(经济科目)

一般公共预算财政拨款基本支出决算表

公开06表

单位: 九三人民法院

<u> </u>	八尺伝統						立	<u> 半世: 刀八</u>
	人员经费				公用	经费		
科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数
301	工资福利支出	1, 203. 28	302	商品和服务支出	158. 03	307	债务利息及费用支出	0.00
30101	基本工资	590. 51	30201	办公费	4. 39	30701	国内债务付息	0.00
30102	津贴补贴	29. 04	30202	印刷费	0.00	30702	国外债务付息	0.00
30103	奖金	56. 20	30203	咨询费	0.00	310	资本性支出	0.00
30106	伙食补助费	0.00	30204	手续费	0.02	31001	房屋建筑物购建	0.00
30107	绩效工资	0.00	30205	水费	0. 52	31002	办公设备购置	0.00
30108	机关事业单位基本养老保险缴 费	81. 90	30206	电费	7. 85	31003	专用设备购置	0.00
30109	职业年金缴费	0.00	30207	邮电费	1. 67	31005	基础设施建设	0.00
30110	职工基本医疗保险缴费	42. 57	30208	取暖费	8. 17	31006	大型修缮	0.00
30111	公务员医疗补助缴费	0.00	30209	物业管理费	1. 10	31007	信息网络及软件购置更新	0.00
30112	其他社会保障缴费	0.00	30211	差旅费	4. 67	31008	物资储备	0.00
30113	住房公积金	71. 13	30212	因公出国(境)费用	0.00	31009	土地补偿	0.00
30114	医疗费	0.00	30213	维修(护)费	1. 10	31010	安置补助	0.00
30199	其他工资福利支出	331. 94	30214	租赁费	0.00	31011	地上附着物和青苗补偿	0.00
303	对个人和家庭的补助	257. 61	30215	会议费	0.00	31012	拆迁补偿	0.00
30301	离休费	16. 43	30216	培训费	1. 62	31013	公务用车购置	0.00
30302	退休费	186. 64	30217	公务接待费	0.00	31019	其他交通工具购置	0.00
30303	退职(役)费	0.00	30218	专用材料费	0.00	31021	文物和陈列品购置	0.00
30304	抚恤金	50. 82	30224	被装购置费	0. 00	31022	无形资产购置	0.00
30305	生活补助	0.00	30225	专用燃料费	0.00	31099	其他资本性支出	0.00
30306	救济费	0.00	30226	劳务费	2. 14	399	其他支出	0.00

	人员经费		公用经费					
科目代码	科目代码 科目名称 决算数		科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数
30307	医疗费补助	3. 31	30227	委托业务费	0.00	39907	国家赔偿费用支出	0.00
30308	助学金	0.00	30228	工会经费	11 47	39908	对民间非营利组织和群众性自	0.00
30306	切子並 	0.00	30220	工云红页	11.47	39900	治组织补贴	0.00
30309	奖励金	0. 41	30229	福利费	25. 06	39909	经常性赠与	0.00
30310	个人农业生产补贴	0.00	30231	公务用车运行维护费	29. 38	39910	资本性赠与	0.00
30311	代缴社会保险费	0.00	30239	其他交通费用	55. 75	39999	其他支出	0.00
30399	其他对个人和家庭的补助	0.00	30240	税金及附加费用	0.00			
			30299	其他商品和服务支出	3. 12			
	人员经费合计	1, 460. 89					公用经费合计	158. 03

注: 本表反映单位本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

七、财政拨款"三公"经费支出决算表

财政拨款"三公"经费支出决算表

公开07表

单位: 九三人民法院

预算数						决算数					
Д	田公山田(梅)弗		公务用车购置及	及运行维护费	公务接待费	人江	因公出国(境)费		公务用车购置及	及运行维护费	公务接待费
百月	因公出国(境)费	小计 公务用车购置费 公务用车运行维护费		百月	囚公山国(現)第	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	公务货付负		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
72. 42	0.00	72. 42	0.00	72. 42	0.00	57. 67	0.00	57. 67	0.00	57. 67	0.00

注:本表反映单位本年度财政拨款"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数,决算数是包括当年财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开08表

单位: 九三人民法院

1 12 7 2 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	4.2.753						
	项目		本年收入		本年支出		年末结转和结余
科目代码	科目名称	年初结转和结余	本牛収八	小计	基本支出	项目支出	中 本结构和结束
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 1. 本表反映单位本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。 2. 本单位没有政府性基金预算财政拨款收支,故本表为空表。

九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表

国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开09表

单位: 九三人民法院

<u> </u>							
项	目	本年支出					
科目代码 科目名称		小计	基本支出	项目支出			
	栏次	1	2	3			
	合计	0.00	0.00	0.00			

注: 1. 本表反映单位本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。 2. 本单位没有国有资本经营预算财政拨款支出,故本表为空表。

第三部分 2022年度部门决算情况说明

一、2022年度决算收支增减变化情况

(一) 年度收入增减变化情况

九三人民法院2022年度总收入2,215.39万元,其中本年收入2,079.84万元。具体情况如下:

- 1. 一般公共预算财政拨款收入2,078.66万元,比上年决算数减少246.49万元,下降10.60%。主要变动情况:上年度机关事业单位职业年金缴费包括以前年度预算,本年度按月扣缴,导致一般公共预算财政拨款收入减少。
- 2. 其他收入1.18万元,比上年决算数增加0.36万元,增长43.90%。主要变动情况:本年度利息收入增加。

(二) 年度支出增减变化情况

九三人民法院2022年度总支出2,215.39万元,其中本年支出2,070.60万元。具体情况如下:

- 1. 基本支出1,619.07万元,比上年决算数减少75.05万元,下降4.43%。主要变动情况:上年度机关事业单位职业年金缴费包括以前年度预算,本年度按月扣缴,导致基本支出减少。
- 2. 项目支出451. 53万元,比上年决算数减少46. 67万元,下降9. 37%。主要变动情况:公务用车运行维护费和维修费用减少。
 - 二、2022年度财政拨款"三公"经费支出增减变化情况

2022年度,九三人民法院财政拨款"三公"经费支出总额为57.67万元,与2021年度决算相比减少8.97万元,下降13.46%,变化的主要原因是受疫情影响,公务用车运行维护费减少;与2022全年预算相比减少14.75万元,下降20.37%,变化的主要原因是受疫情影响,公务用车出行次数减少,公务用车运行维护费减少。

(一) 因公出国(境)费0.00万元,与2021年度决算持平:与2022全年预算持平。

因公出国(境)团组数0个,与上年相比增加0个;因公出国(境)人数0人,与上年相比增加0人。

- (二)公务用车购置及运行维护费57.67万元。
- 1. 公务用车购置费0.00万元,与2021年度决算持平;与2022全年预算持平。
- 2. 公务用车运行维护费57. 67万元,与2021年度决算相比减少8. 97万元,下降13. 46%,变化的主要原因是受疫情影响,公务用车运行维护费减少;与2022全年预算相比减少14. 75万元,下降20. 37%,变化的主要原因是受疫情影响,公务用车出行次数减少,公务用车运行维护费减少。

公务用车购置数0辆,与上年相比增加0辆;保有量17辆,与上年相比增加0辆。

(三)公务接待费0.00万元,与2021年度决算持平;与

2022全年预算持平。

全年国内公务接待的批次为0次,与上年相比增加接待批次0次;接待人数0人,与上年相比增加接待人数0人。

三、机关运行经费支出情况

九三人民法院2022年度机关运行经费支出158.03万元, 比上年决算数减少11.63万元,下降6.85%。主要增减变动情 况是:公务用车运行维护费等的减少。

四、政府采购支出情况说明

- (一)总体情况。九三人民法院2022年度政府采购支出总额252.66万元,其中:政府采购货物支出29.85万元、政府采购工程支出42.50万元、政府采购服务支出180.31万元。授予中小企业合同金额241.98万元,占政府采购支出总额的95.77%,其中:授予小微企业合同金额241.98万元,占授予中小企业合同金额的100.00%;货物采购授予中小企业合同金额占货物支出金额的100%,工程采购授予中小企业合同金额占工程支出金额的100%,服务采购授予中小企业合同金额占服务支出金额的94.08%。
- (二)面向中小企业预留情况。根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库〔2020〕46号)要求,现对本单位2022年面向中小企业预留项目执行情况公开如下:本单位2022年预留项目面向中小企业采购共计241.98万元,其中,面向小微企业采购241.98万元,占100%(详见下表)。

序号		预留 选项	面 中 企 采 強	合同链接
1	车辆维修采购	采项整预预比例100%	1. 69	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/11/28 /125cade54630c4b5b9789470d088e844e2ec925c7d92f449688dbcef4b0458e1a3. pdf/origine/54fa26a3-47ec-42b4-804a-1c05172ff10d
2	维 修	采项整预预比例100%	2.84	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/11/28 /193f27eee5f234550916428d01f4bd2e727f4ca7d2407c422dbccce3a9a98660bb. pdf/origine/49410ed2-d7eb-4f43-aa73-85593de56a98
3	辆维	采项整预预比例100%	0.06	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/11/02 /15a565449e4f54c54897770a3af819bae20b403d41e56b4e9691e5a6649d14f85b. pdf/origine/8f6cd324-c647-48c2-934b-f3f17c7d090c
4	零 星	采项整预预比例 100%	5. 76	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/11/04 /1a6dddd0e91d64814bfab2078d137bc1b212c981c6c97046a3af6ebd983cc43cd6. pdf/origine/ba4d78df-931d-4248-bcbe-e561593530ef

_	,			
ウ	项日	新匈	面向中小	
序号	目名	预留 选项	企业	合同链接
	称	ZE-75	采购	
			金额	
5	人民	整体预留比	0. 27	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/11/03 /1b0d7f36e6b5d4c0f9c2d3dc2ea8ae79b2f47c9c899ee14e809ede577c66918954. pdf/origine/c3310645-b635-42ff-9a14-4b7ec9fdc7fa
6	齐齐哈尔人民	整領 预比例:	0. 16	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/11/03 /19227c6b6d9ea4a45b2ca86c9b0488ae02572f9aaa66d841538eeb7a418f4e6a2b. pdf/origine/211893c9-433f-4818-bd88-89aca50be7a6
7	印刷	采项整预预比例100%	2. 81	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/11/11 /19b2bc2be0c874153a8a33b5bf1ffa98d217ce0daa8d884fbaba8152e8c57d637f. pdf/origine/5c426e62-bd4e-4d51-a8ee-bac09b838108
8		采项整预预比例 100%	1.95	https://hljcg.hlj.gov.cn/all-portal/gpm-gpms-major/#/contract-management/contract-query?title=%E5%90%88%E5%90%8C%E5%A4%87%E6%A1%88&id=2c9086138419f37d01841c53c1655d00

	~T			
	项		面向中	
序	目	预留	小企业	合同链接
号	名	选项	采购金	H 1 4 1/24/2
	称		额	
		采购		
		项目		
	印	整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/10/13
9	1	预留	2.89	/1a9289a86eb44450881f2f144c8ca8c532ca6fa01926444e409d01e7c970a85165.
	采	预留		pdf/origine/293d0b58-31ab-44be-adf0-af4c4668b5b8
	购	比		pour, orangame, accessed orang range during arrival
		例:		
		100%		
		采购		
	车	项目		
	辆	整体		h / /h
1.0	维	预留	0.00	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/10/08
10	修	预留	0. 69	/1166c203620dc420f92715d05c29b46442bfc0646afe2246a28240e44a6f88658d.
	采	比		pdf/origine/f8ab6752-f4f6-4dbd-8233-455663805d5f
	购	 例:		
		100%		
	齐			
	齐			
	1	采购		
	尔	项目		
	法	整体		
		预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/10/08
11	车	预留	0. 58	/115e20baa2eeb490cb787e4266a8f3fd62e77daceb1b4842429e97ba82ff82b043.
	- 辆	比		pdf/origine/2cdb0efb-fa63-487f-a011-8b86fb3e45aa
	维	例:		
	修修	100%		
	采	20070		
	-	 采购		
	业	项目		
	管	整体		
	l	五 件 预留		https://hljcg.hlj.gov.cn/all-portal/gpm-gpms-major/#/contract-
12	服	预留	111. 57	$\verb management/contract-record?title=\%E5\%90\%88\%E5\%90\%8C\%E5\%A4\%87\%E6\%A1\%$
	別	比比		88&id=2c908432818b3a7a01818e9cd8093d30
	第 采	L 例:		
	l	l		
	购	100%		

	_		面向	
序	项目	预留	中小	
号	名	选项	企业 采购	合同链接
	称		金额	
13	查哈阳人民法庭车辆维修采购	采项整预预比例100%	0. 55	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/09/23 /11995e4314c1b463a8514f83bb8eb938f2e88f963f8ce84c44a7659541d9f7642f. pdf/origine/636f0a17-5340-43a6-aeeb-bb5e743e4493
14	查哈阳人民法庭车辆维修采购	采 项 整 预 预 比 : 例 目 体 留 留 比 : 100%	0.6	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/09/23 /139c68b8937f7424e845f7414a43ea0362419de941a7934a08be40333b1df6f2a3. pdf/origine/10e04422-2398-46a2-9ac5-badc64b7babd
15	车辆维修采购	采项整预预比例目体留留比: 100%	0. 32	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/09/08 /12b7704ed63944168976997270a794ed229eb338effa004fa7bd46c7f2e5e18bfd. pdf/origine/872673b8-a4fc-4d27-83cd-78e4ce795ef6
16	车辆维修采购	采项整预预比 例目体留留 100%	0. 42	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/09/08 /1a790d742ed804a9181cc8ae21503fd2e2b725f497f1a44b64a75b00a0c4c07f43. pdf/origine/751edc59-e8af-4457-91c2-59ec9a8810c9

_				
	项		面向	
序	目	预留	中小	合同链接
号	名	选项	企业 采购	口 円 址 按
	称		金额	
		采购	312, 117	
	车	项目		
		整体		
1.7	维	预留	0.05	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/09/08
17	修	预留	0. 65	/1f1e4b5f7b74342d1b8a5430205fb7b3a2fab3f70bb8ec49b1949be97ace68ed1a.
	采	比		pdf/origine/9f122949-0e5e-43c0-9b35-ef3913df2701
	购	例:		
		100%		
		采购		
	零	项目		
		整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/09/15
18		预留	5. 38	/174154808c01f485b84dc2448a49d85822a2eefe437afa400384e72332dc76941a.
	修采	预留 比		pdf/origine/444aa8d7-70c5-4468-87b2-3fc7cfc92807
	未购	例:		
	火勺	100%		
		采购		
	车	项目		
		整体		
1.0	维	预留	0 05	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/08/19
19	修	预留	0. 35	/1e033a5d2dcfe40228fa207a53da4ce832.pdf/origine/71d54137-f77e-48a2-
	采	比		9e63-5202db6dd4f7
	购	例:		
		100%		
		采购		
	车	项目		
		整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/08/12
20		预留 预留	0. 15	/1c9419895c537471489ebb2467e985e2e2.pdf/origine/06694895-1c9f-48fa-
	修采	沙田比		85c8-c16607e17281
	水 购	例:		
	77.3	100%		
		采购		
	印	项目		
	刷	整体		https://basstrub.hus.hiima.sar/.hus.i/hus.th/0000/07/05
21	服	预留	3. 89	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/07/25 /1028f3ebd47654139bbd9bc76cfd047e92.pdf/origine/db85531c-146e-497f-
	务	预留	J. 09	ad2b-4d14e1da2441
	采	比		0020 1011C1002T11
	购	例:		
		100%		

	项		面向中	
 序	目	袻囪	小企业	
号	名		采购金	合同链接
1	称	处约	额	
		 采购	和火	
	屋	项目		
	修修	整体		
		亚 (F 预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/07/18
22	I	预留	42.5	/13049bb4ad66c4e97af6d393eec4a880c2.pdf/origine/a22ada09-f2de-
	1 程	比		44c8-8d34-3c19e1440cc5
	采	例:		
	购	100%		
	7	采购		
	零	项目		
	星	整体		
		预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/07/23
23	修	预留	5. 78	/12f0908e04f754fcdb6d3145c05d11b3e2.pdf/origine/d3cab748-8385-
	采	比		41e5-a345-ae3997701ab7
	购	例:		
		100%		
		采购		
	车	项目		
	辆	整体		
	维	预留	0.00	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/06/29
24	修	预留	2.88	/1222f5dbe796e437aac414f8e33effa8e2.pdf/origine/3d968aa8-e8cd-
	采	比		4497-9471-7c2bce5f1e5c
	购	例:		
		100%		
		采购		
	车	项目		
	辆	整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/06/29
25	维	预留	0. 25	/19556df2425144f769eb39787045e67e52.pdf/origine/067cdb6a-cf46-
2.0	修	预留	0.20	4b0e-abcd-0ad9dd19661f
	采	比		Hove abou vausuulsooli
	购	例:		
		100%		
		采购		
	车	项目		
		整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/06/20
26		预留	0. 48	/170b4d58cf754425786225fe61fe912e02.pdf/origine/c1a79a43-4a27-
	修	预留		40a4-a59e-ccfa9ee6d1c8
	采	比		
	购	例:		
		100%		

	项		面向中	
 序	目目	新囟	小企业	
号	名		采购金	合同链接
7	称	处坝	新	
	1735	 采购	帜	
	车	项目		
	十辆	整体		
		金 P 预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/06/08
27		预留	0.33	/15d1acbc0e1b74e70a3b2e637866990762.pdf/origine/21991eed-a3da-
	采	比		4737-ac81-283ff98ef2e9
		例:		
	753	100%		
		采购		
	车	项目		
	- 辆	整体		
		预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/06/08
28	修	预留	0.32	/18c348a6b744540aa8800fa29768a58842.pdf/origine/5da03a23-a5ee-
	采	比		4818-af9d-40468b2c8ba8
	购	例:		
		100%		
		采购		
	车	项目		
	辆	整体		
	维	预留	0.10	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/06/08
29	修	预留	0. 19	/lac64b19e04914427b684d2b6529038422.pdf/origine/b12d9efc-b1b7-
	采	比		413f-8acb-9fc8780012ac
	购	例:		
		100%		
		采购		
	车	项目		
	辆	整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/06/08
30	维	预留	0. 29	/1c2d9520ab9d7497ebfbd374abcc910682.pdf/origine/6c246737-8463-
	修	预留	0.20	4e38-8d1f-220303781896
	采	比		1000 0011 220000101000
	购	例:		
		100%		
		采购		
				https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/06/06
31		预留	3. 5	/1d603dca4e2a049b7b4fb7227d4207d612.pdf/origine/f5da9b69-2eb7-
	核心	预留		443e-a80c-f8c793ea3725
	账	比		
	业	例:		
	务	100%		

	项		面向中	
 序	目目	新囟	小企业	
号	名		采购金	合同链接
7	称	处坝	新	
-	17/1	亚酚	砂	
	车	采购 项目		
	一辆	整体		
		登中 预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/05/16
32	1	预留	0.01	/15502f3fe653f44e68f631a734c6517d32.pdf/origine/f7985f71-4620-
		比出		4e91-b2fb-ef10ef60432e
	水	例:		
	贝约	100%		
	/-	采购		
	车	项目数体		
	辆	整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/05/16
33	1 4 8	预留	0.54	/1417d130aa61a4c12876a91f225df59032.pdf/origine/7d9eb490-01c6-
		预留 比		460b-971f-2278742e9b9f
	购	例:		
-		100%		
	/ ⊏	采购		
	车	项目数体		
	辆	整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/05/16
34	1 4 8	预留	0.40	/1499deb6f5c414cfea5ffe723645270272.pdf/origine/24999837-208e-
		预留 比		465c-8b2b-6c4675eaa351
	水	例:		
	火勺	100%		
		〒00% 采购		
	车	项目		
	十辆	整体		
		金 P 预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/05/16
35	修修	预留	0.51	/1cbd92d9ca1454da6afa601775b41f3592.pdf/origine/f45b2837-fb3e-
	采	比		41ea-996f-8daa05e42e06
	加	例:		
	KM	100%		
		采购		
	车	项目		
	一辆	整体		
		亚 (F) 预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/05/16
36	修	预留	0.71	/16d90e1e251d845dd9512a861faf838cc2.pdf/origine/f01c13f5-7dc3-
	采	比		4d44-980d-c3685933e264
		例:		
		100%		
	<u> </u>	100/0		

	项		面向中	
 序	目目	新囟	小企业	
号	名		采购金	合同链接
7	称	处坝	新	
	1731	 采购	彻	
	印	不 妈 项目		
	刷刷	整体		
		発 中 预 留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/05/31
37	別 务	预留	6. 25	/123d5a29f8a8b40bba44b87cf3dfe34502.pdf/origine/7fac4536-2795-
		比		4821-8385-7728104ba532
	小	例:		
	火勺	100%		
	零	采购 项目		
	全星	整体		
		発 中 预 留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/05/19
38	修修	预留	2.96	/1833c6e6cb5794227bf482056fba57b2f2.pdf/origine/bff5c6bf-a384-
		比		4165-aaeb-7d62e995dfa4
	小	例:		
	火勺	100%		
		100% 采购		
	车	项目		
	十 辆	整体		
		発 中 预 留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/04/28
39	修修	预留	0.11	/10b2670f9c5be40db92b775e64008ba242.pdf/origine/f848b11c-da5a-
		比		4366-9de0-0cbe137a542e
		例:		
	7-3	100%		
		采购		
	车	项目		
	辆	整体		
		预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/04/28
40	修	预留	0. 42	/140c2e90f3bb94bae8b766633d80ed6f92.pdf/origine/1b240804-ce3c-
	采	比		44a0-869c-b0c12c7893aa
	购	例:		
		100%		
		采购		
	车	项目		
		整体		
		预留	0.10	
41	修	预留	0. 18	
	采	比		4713-97d7-cac3b0da42ba
	购	例:		
		100%		
41	辆维修采	整	0. 18	https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/04/28/152d054e2781d4fd39908bf7f6eb2bd942.pdf/origine/fdd7073c-ef14713-97d7-cac3b0da42ba

	项		面向中	
 序	月目	貓囟	小企业	
号	名		采购金	合同链接
7	和称	处坝	新	
	-	 采购	帜	
	十辆	项目		
		整体		
		金 P 预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/04/26
42	保保	预留	0.06	/14b67626105434af4802da80b76ea0f1c2.pdf/origine/fcfb0c8a-015e-
	养	比		453b-ab92-089fbf7933e2
	采	例:		
	八 购	100%		
		采购		
	- 辆	项目		
		整体		
		预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/04/26
43	保	预留	0.4	/1d91be6a665d14ede86d74b45d3f883042.pdf/origine/78fe2792-31f9-
	养	比		43cd-b785-c461d8391b65
	采	例:		
	购	100%		
	-	采购		
	辆	项目		
		预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/04/26
44	保	预留	0. 29	/15ce91963ed55472aa6cd5208d3cadf1b2.pdf/origine/38f7b2c0-01d5-
	养	比		447d-ad9e-e5b89d62fd15
	采	例:		
	购	100%		
		采购		
	印	项目		
	刷	整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/04/13
45	服	预留	0. 03	nttps://base4pubznyc.zbjimg.com/znengcai/base4pub/2022/04/13 /16990a166e52c438ba63c8d105d3987d12.pdf/origine/f12ce0bd-c589-
45	务	预留	0.03	4a0f-9d1a-fdacb561fc1d
	采	比		Hadi Sula luacusullelu
	购	例:		
		100%		
		采购		
	印	项目		
		整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/04/13
46		预留	0. 21	/132d0ef251f164f0f9d670229acc3abe42.pdf/origine/74c05e1a-4583-
	务	预留		4274-9911-9e97cf03ddd1
	采	比		12.1 0011 0001010000001
	购	例:		
		100%		

	项		面向中	
序	目	新留	小企业	
号	名		采购金	合同链接
'	称	20.7	额	
	-	采购		
	印	项目		
	刷	整体		
	服	预留		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/04/13
47	务	预留	0. 46	/17627ae381b914523a69ce51f44a8a2672.pdf/origine/0071937b-72e5-
	采	比		4ba1-890a-3063167117a9
	购	例:		
		100%		
		采购		
	印	项目		
	刷	整体		https://base4pubzhyc.zbjimg.com/zhengcai/base4pub/2022/04/13
48		预留	0. 46	/1a8caf774abf54aa7987fc9939568e6422.pdf/origine/a6856e3b-cf83-
	务	预留	0. 10	4a08-baa1-f82dffa90a60
	采	比		
	购	例:		
		100%		
		采购		
	۰л.	项目		
	设	整体		https://hljcg.hlj.gov.cn/all-portal/gpm-gpms-major/#/contract-
49	金 采	预留 预留	2.99	management/contract-record?title=%E5%90%88%E5%90%8C%E5%A4%87%E6%
	木购) 比		A1%88&id=2c9086138419f37d01841c2df24179cf
	火勺	例:		
		100%		
		采购		
		项目		
	设	整体		
	备	预留	0.01	https://hljcg.hlj.gov.cn/platform-view/buyer/index#/platform-view
50	采	预留	0. 31	/buyer/order/order-detail
	购	比		
		例:		
		100%		
		采购		
		项目		
	设	整体		https://hljcg.hlj.gov.cn/all-portal/gpm-gpms-major/#/contract-
51		预留	4. 59	management/contract-record?title=%E5%90%88%E5%90%8C%E5%A4%87%E6%
	采	预留	-	A1%88&id=2c9083f580a7f0990180abae306727c9
	购	比加		
		例:		
		100%		

	项		面向中	
序	目	预留	小企业	A 17 164 134
号	名	选项	采购金	合同链接
	称		额	
52	设	采项整预预比例100%	20	https://hljcg.hlj.gov.cn/all-portal/gpm-gpms-major/#/contract-management/contract-record?title=%E5%90%88%E5%90%8C%E5%A4%87%E6%A1%88&id=2c9083f580a7f0990180abb2eb232944

五、国有资产占用情况

截至2022年12月31日,九三人民法院共有车辆17辆,其中,岗位保障用车0辆、机要通信用车0辆、应急保障用车0辆、执法执勤用车11辆、特种专业技术用车6辆、其他用车0辆。单价100万元(含)以上设备(不含车辆)0台(套)。房屋14249.56平方米。

六、预算绩效评价情况

(一) 绩效评价工作开展情况。

根据预算绩效管理工作要求,九三人民法院对2022年度一般公共预算项目支出全面开展绩效自评,其中,一级项目0个,二级项目7个,共涉及资金451.53万元,占一般公共预算项目支出总额的100%。

(二) 重点项目(专项)支出绩效自评结果。

九三人民法院对3个项目(专项)支出开展了绩效自评,项目(专项)支出全年预算数合计175.5万元,执行数合计159.39万元,完成预算的90.82%,平均得分98.93分。重点项目具体情况为:

- (1) "省级政法转移支付"项目(专项)支出自评综述: 根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分99 分。全年预算数为160.50万元,执行数为144.49万元,完成 预算的90.02%。项目绩效目标完成情况:项目绩效目标已完 成,满足办案了工作需要,提高了办案工作效率,保护公 民、法人和其他组织的合法权益,保障了国家法律的统一正 确实施。发现的主要问题及原因:受疫情影响,资金支付进 度缓慢。下一步改进措施:严格执行预算,加强资金调度, 加快预算执行进度,提高资金使用效益。
- (2) "省级专项业务费"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分99分。全年预算数为10万元,执行数为10万元,完成预算的100%。项目绩效目标完成情况:绩效目标已完成,满足了日常审判工作需要,支付办案经费,保障了单位日常运转。发现的主要问题及原因:无。下一步改进措施:无。
- (3) "省级专项装备费"项目(专项)支出自评综述:根据年初设定的绩效目标,项目(专项)支出自评得分98.8分。全年预算数为5万元,执行数为4.9万元,完成预算的98%。项目绩效目标完成情况:绩效目标已完成,满足了审判业务工作,保障工作顺利进行。发现的主要问题及原因:无。下一步改进措施:无。

第四部分 名词解释

财政拨款收入:指财政当年拨付的资金。包括一般公共 预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款、国有资本经营预 算财政拨款。

上级补助收入: 指事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。

事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动所取得的收入。

经营收入:指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之 外开展非独立核算经营活动取得的收入。

附属单位上缴收入: 指事业单位附属独立核算单位按照 有关规定上缴的收入。

其他收入:指除上述"财政拨款收入"、"事业收入"、"经营收入"等以外的收入。

使用非财政拨款结余: 指事业单位使用以前年度积累的非财政拨款结余弥补当年收支差额的金额。

年初结转和结余:指以前年度尚未完成、结转到本年按有关规定继续使用的资金。

结余分配: 指事业单位按规定从非财政补助结余中分配的事业基金和职工福利基金等。

年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金。

基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。

项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之 外开展非独立核算经营活动所发生的支出。

"三公"经费:按照党中央、国务院有关文件及部门预算管理有关规定,"三公"经费包括因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。(1)因公出国(境)费,指单位工作人员公务出国(境)的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出。(2)公务用车购置及运行费,指单位公务用车购置费(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出。(3)公务接待费,指单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

机关运行经费:指为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专项材料及一般设备购置费、办公用房水电费、取暖费、物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限内达到的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满意度指标,是绩效执行监控、绩效自评价和再评价等预算绩效管理工作的前提和基础。

行政运行: 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。

一般行政管理事务: 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)未单独设置项级科目的其他项目支出。

行政单位离退休: 反映行政单位(包括包括实行公务员管理的事业单位)开支的离退休经费。

机关事业单位基本养老保险缴费支出: 反映机关事业单位实施养老保险制度由单位缴纳的基本养老保险费支出。

行政单位医疗: 反映财政部门集中安排的行政单位基本 医疗保险缴费经费, 未参加医疗保险的行政单位的公费医疗 经费, 按国家规定享受离休人员、红军老战士待遇人员的医 疗经费。

住房公积金: 反映行政事业单位按人力资源和社会保障 部、财政部规定的基本工资和津贴补助以及规定比例为职工 缴纳的住房公积金。

工资福利支出: 反映单位开支的在职职工和编制外长期 聘用人员的各类劳动报酬,以及为上述人员缴纳的各项社会保险费等。

商品和服务支出: 反映单位购买商品和服务的支出, 不包括用于购置固定资产、战略性和应急性物资储备等资本性

支出。

对个人和家庭的补助: 反映政府用于对个人和家庭的补助支出。

预算绩效管理:是以财政支出结果为导向,将绩效管理 理念和方法贯穿于预算编制、执行、监督和信息公开全过 程,并实现"预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成 有评价、评价结果有反馈、反馈结果有应用"的预算管理模 式,是政府绩效管理的重要组成部分。

预算绩效评价:是指财政部门根据设定的绩效目标,运用科学合理的绩效评价指标、评价标准和评价方法,对财政支出的经济性、效率性和效益性进行客观、公正的评价。